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Terviklik kehale suunatud ja ärksameelsusele keskendunud teraapia 

Humanistliku, somaatilise ja transpersonaalse psühholoogia akrediteeritud treeningprogramm oma ala juhtide ja teerajajatega
Core Evolution Väljaõpe - põhineb kaasaegsel teadustööl keha ja meele vastastikusest mõjust, keha-kesksest teraapiast, peresüsteemidest, neuroteadusest ja traumatööst hõlmates nii ida kui ka lääne filosoofilist õpetust.



Core Evolution Väljaõppe aluseks on  kõikehõlmav arusaam, et me väljendame oma põhiolemust ja eluenergiat meid eristava universaalse eluenergia keskuse, tervenemise, rõõmu, loovuse ja tarkuse allika ehk Tuuma (Core)  läbi. 
Core Evolution Väljaõpe on suunatud isiku terviklikkusele – isikuomadustele ja ainulaadsele potentsiaalile. Usume, et inimestele on omane armastuse, headuse ja loovuse vägi ning võime ennast ise ravitseda ja sellest lähtudes tegeleb see takistustega nende omaduste avamisel ja nii ametialase kui ka isikliku eneseteostuseni jõudmisel.
Väljaõpe annab aluse nii mõistmaks sügavamalt energia ja teadvuse vastastikust suhet, kui ka avaldab mõju läbi meie vanemate, hoolekandjate, ühiskonna ja kultuuri meie isiklikule arengule, suhtlemisele teiste inimestega, reaalsustajule kui ka inimkäitumise alustele.
Core Evolution Väljaõpe hindab Essentsi, nii meie olemuslikku omadust kui ka protsessi, ning pöörab indiviidi protsessile tähelepanu professionaalse hoolitsuse, teadmise, uurimise, oskuste, intuitsiooni, empaatia, teadvelolu ja kohaloluga.
Väljaõpe seob oma ainulaadsel viisil nii õpetuse kui ka isiklikud protsessid võimaldades osalejatel mitte ainult õppida vaid ka kogeda ja praktiseerida. Selliselt õpetust kogedes jõuavad osalejad suurema arusaamiseni oma enda kasvamisest ja suurema kompetentsini õpetuse ametialases rakendamises.
Väljaõpe lähendab endas teadmisi ja intuitsiooni, teadust ja südametarkust, psühholoogiat ja filosoofiat ning ühendab selle kõik teadlikkuse, empaatia ja kaastundega. Me uurime läbi oma keha, emotsioonide, meele, tahte ja teadvuse ühtsuse avalduvaid omavahel põimunud elu-protsesse. 

Uurimused on näidanud, et iga elusorganism kiirgab energiat ja et me elame energia ja teadvuse väljas. Igal inimolendil on oma eriline ülesehitus olenevalt tema geneetika, bioloogia, füsioloogia ja tema isikliku ning sotsiaalse keskkonna koostoimest. Juhtimaks indiviidi, gruppi või tervet organisatsiooni sügavama mõistmiseni peame me saama teadlikuks mitmemõõtmelisest reaalsusest ja kõnetama elu teemasid vastavalt.

Core Evolution Väljaõpe tegelebki reaalsuse mitmemõõtmelisusega ja selle teooriad ning praktikad on välja arenenud meie kogemustest ja arusaamadest järgnevates lähenemistes:

· Süvapsühholoogia ja kehale suunatud teraapia nii üksikisikute, paaride kui ka gruppidega
· Geštalt-, somaatiline, humanistlik, transpersonaalne, eksistentsiaalne ja integraalne psühholoogia
· Kiindumusteooriad ja traumatöö
· Peresüsteemid, pereteraapia ning töö konstellatsioonidega
· Afektiivne, kognitiivne ja sotsiaalne neuroteadus ning sotsiaalse aju areng
· Biheivioristlik lähenemine ja süsteemiteooria
· Ida ja Lääne õpetused ning šamanistlikud lähenemised
· Psühhosomaatika, peenenergiad ja unenäod
· Meie enda algupärane uurimus emotsionaalsete ja somaatiliste protsesside energiadünaamikas.
Mõnikord on praktiseerijatel väärarusaam, et kehale orienteeritud teraapia põhiliseks fookuseks on tugevad emotsionaalsed väljendused, puudutused ja käed-küljes kehatöö. Kuid fookuses on elu kogu oma väljendusrikkuses ja energia voolamises. Tunnete väljendamine ja keha liikumine on osaks sellest voolamisest ja seetõttu on esmatähtis mõista inimkäitumise täit ulatust ja dünaamikat.
Vastavalt oma taustale ja oma arusaamisele selle kursuse energeetilistest põhimõtetest saab  praktiseerija valida oma töös erinevate lähenemisviiside vahel:
· Kasutada verbaalset lähenemist juhindudes kliendi psühhosomaatilise reaalsuse mõistmisest.

· Juhtida klient kehale suunatud protsessi (ilma teda puudutamata).
· Töötada kehaga otse (kaasates puudutused).

· Õppides Core Evolution lähenemise kehale orienteeritud ja ärksameelsuse keskseid põhimõtteid õpib praktiseerija läbi viima ka meditatiivseid tehnikaid ja juhitud kujutlusi.

· Somaatikale suunatud enesemeisterlikkuse coachingut ning organisatoorsete ja juhivõimete alast nõustamist.
Väljaõpet viiakse läbi ja rakendatakse järgmiselt:
· Individuaal- ja grupitööd
· Loeng ja arutelu
· Lugemisülesanded ja praktika
· Eneseuurimine
· Professionaalsete nõuete praktiseerimine
· Supervisioon
· Online kursus
· Praktikagrupid

Õppekava eesmärgid, kompetentsid ja õpiväljundid: 

Me vaatleme organismilisi muutusi, emotsionaalseid väljendusviise ja energeetiliste protesside struktureerimist. Me õpime sügavuti: 

· Hingamise, lihaste lõdvestamise ja isereguleerimise tähtsust ja seoseid;
· Emotsioonide ja tunnete eristumist ning nende mõju inimese elule; 
· Mõistma impulsside tekke jaotumist (Impulse Formation™) ning sellest tulenevat isiksuse avaldumist läbi vaatlemise, harjutamise, keha lugemise ning impulsside jälgimise; 
· Rakendama Core Evolution maandamise maatriksit (Core Evolution Matrix of Grounding™) et suurendada kohalolu tunnet; 
· Juhendama klienti läbi kehale suunatud protsessi; 
· Kasutama ka verbaalset lähenemist lähtuvalt kliendi psühhosomaatilisest reaalsusest; 
· Laiendama somaatilist teadlikkust, piiride ja isolatsiooni mõistmist;
· Ärksameelsuse (mindfulness) printsiipe isiklikuks arenguks ja terapeutiliseks kasutamiseks; praktiseerima ja rakendama ärksameelsuse tehnikaid ja juhendatud kujutlust kehale suunatud töös;
· Valima oma lähenemist teraapiale sõltuvalt professionaalsest taustast ning arendama oma tööstiili; 
· Lisaks tutvustame kursusel kliinilisi teemasid, et viia õpilane kurssi psühhoteraapia ja nõustamise professionaalsete teemadega. 

Need punktid on detailselt lahti kirjutatud kursuse õppekavas.  
Kõigil kohtumistel läbi kogu kursuse sisaldavad õppetunnid teoreetilist materjali, isiklikku kogemust, mediteerimist, ärksameelsuse praktiseerimist, loomingulist eneseväljendust ja liikumist, eesmärgiga leida rakendust ka õppija isiklikus ja tööelus.
Energia ja Teadlikkuse Rahvusvahelise Instituudi  poolt Core Evolution väljaõppe saanud terapeut lähtub oma töös põhimõttest, et iga klient on unikaalne ning kohandab oma töömeetodid vastavalt kliendi vajadustele. Samuti on klient tema jaoks võrdne koostööpartner. Terapeut täiendab pidevalt oma oskusi ning suunab klienti vajadusel mõne teise spetsialisti poole. Core Evolution kehaterapeudiks olemine et tähenda kliinilise psühholoogi kutset, kes ravib ja diagnoosib vastavalt konventsionaalse meditsiini seisukohtadest. Õppetöö põhineb kogemuslikul printsiibil.
Õppetöö ülesehitus

	I.  Isiklik arenguline protsess. Energia ja teadvuse vool -
Luba voolamine enda ellu ja anna talle siht

Kvantfüüsika, energiaga ravitsemine ja kaasaegsed aju ning energiavälja uuringud kutsuvad meid teadvustama et mitte miski, kaasa arvatud meie Mina-kontseptsioon, ei eksisteeri iseseisvalt. Seega peab iga psühholoogiline teooria kõnetama indiviidi kogu reaalsust ja lõpuks ka Olemise Tuum Essentsi. 
Koolitus tegeleb isiklike küsimustega ja terviklikkuse poole jõudmise arengulise protsessiga.
I moodulis julgustatakse osalejaid vaatlema oma praegust elusituatsiooni ja uurima oma olemise seisundit ning võrdlema seda protsessiga:
kavatsus˃ilmutus˃eluprotsess˃eneseteostus
Elu väljendab ennast pulseeriva rütmina. Rütmiline harmoonia tuleb eneseregulatsiooni ja enesesuunamise tasakaalust, mis toetab loomulikku stressi, sisemiste vastuolude ja konfliktide leevendust.
Väljaõppe käigus hakkavad osalised märkama kuidas nende tajumustrid vormivad nende psüühet, keha ja ka reaalsustaju. See reaalsus on loodud andmaks neile kindla jalgealuse ja turvalisuse tunde. Kui turvatunne on kompromiteeritud tunneb see süsteem ennast ohustatuna ning asub piirama elu vaba väljendamist. Seega on oluline isiklike protsesside ajal mõista seda, kuidas eksisteerib soov muutuda samaaegselt kaitsva vastuseisuga muutustele.


	II. – IV. Kiindumus- ja häälestusprotsessid varases elus ning peegelneuronid.  Isiksuse Reaktsioonimustrite (Personality Reaction Patterns ehk PRP) kujunemine ja nende väljendumine kehas, tunnetes, meeles ja isiklikus teadvuses
On loomulik ja oluline, et aeg-ajalt kaitseme me oma „Alus Olemist“. Jäädes psüühilise või füüsilise stressi seisundisse kipume me reageerima sellest kaitsvast positsioonist. Kuid jäädes kaitsereaktsiooni kinni kompromiteerime me oma vastupidavust ja paindlikkust. Seepärast on väärtuslik mõista, kuidas need mustrid tekivad ja end meie kehas, meeles ja psüühes ilmutavad.
Professionaalse infovahetuse tarbeks analüüsides ja kategoriseerides kipume me rääkima patoloogilistes terminites. Kuid me ei ole oma kaitsemehhanismide summa! Me oleme alati rohkemat. Seetõttu esitame me oma töös ka järgnevaid küsimusi: 

· Kuidas me saime selleks, kes me oleme?

· Kes me oma olemuselt oleme?

· Kuidas olla tänulik selle eest, kes me oleme ja transformeerida takistusi teel oma potentsiaali realiseerimiseni.
Vastamaks neile küsimustele ja tegelemaks inimeseks olemise teekonna keerukusega õpime me Isiksuse Reaktsioonimustrite läbi jälgima ja mõistma, kuidas elu impulsid meid läbivad ja meie teadlikku iseloomu kujundavad. Esimestel õppesessioonidel uurime me energiaid ja jõude, mis kujundavad meie keha-meele protesse.
Teadlike avastusretkede, teadvelolu harjutuste ja impulsside struktureerimise õpetamisega kutsume me klienti osalema isiklikus sisekaemuslikus protsessis. Informatsioon, mida me saame koos kliendipoolse täiendava jagamisega suunab meie sekkumist toetamaks füüsilist, emotsionaalset ja kontseptuaalset põimumist.
Kaasaegsed uurimused ja vaatlused keha ja meele vastastikuse mõju, varase lapsepõlve arengu, afekti juhtimise ja ajakohastatud kiindumusteooriate vallas on viinud meid uute kaemusteni isiksuse kujunemise ja Minapildi loomise juures. Veel ka Mina-reaktsioonimustrite, selle suhtumise, energia koondamise ja eneseväljenduse vallas.
Kuidas me täna läbi elu liigume on suuresti mõjutatud meie isikliku arengu kogemustest. Seega uurime me tähtsaid arengulisi ja terapeutilisi ideesid, mis mõjutavad humanistliku ja somaatilise psühholoogia ning kehakeskse teraapia aluspõhimõtteid. Neis moodulites uurime me olulisi aspekte järgnevatest valdkondadest:

· Sünnieelne ja arenguline psühholoogia
· Kiindumus, häälestus ja peegelneuronid
· Ego funktsioonid
· Sotsiaalse aju areng
· Isiksuse ja Mina kujunemine
· Isiklik ajalugu.

Et luua baas saamaks edukaks kehale orienteeritud terapeudiks, coachiks, või somaatiliseks praktikuks juhendatakse õpilast nägema, tundma ja mõistma energia mustreid ja nende avaldumist kehas, emotsioonides ja mõtlemises (kehakeele lugemine). See võimaldab praktiseerijal näha kliendi elulugu avaldumas läbi tema keha, liigutuste ja väljenduse ning seda jälgima, kirjeldama ja sellele ligi pääsema erinevatel tasanditel. Edasine eristus keskendub järgnevale:
· Organismilised mõjud

· Nähtavad somaatilised ilmingud
· Emotsionaalsed väljendused
· Psühholoogiline suhtumine ja käitumine.

Eesmärgid ja pädevus.
Me vaatleme organismilisi mõjutusi, emotsionaalseid väljundeid ja selle protsessi kehasisest juhtimist uurides järgnevat:

· Laadimine-mahalaadimine-lõdvestus tsükkel
· Hingamise, lihaspinge ja eneseregulatsiooni vahelise seose tähtsus
· Kontakt ja erinevad pingemaandamise tasandid - „maandamise matriks“
· Impulsside tekke jaotumine ja sellest lähtuva isiksuse väljenduste mõistmine
· Keha lugemise ja impulsside jälgimise vaatlemine, praktika ja jagamine
· Somaatilise teadlikkuse ja piiride ning piiratuse mõistmise laiendamine
· Ärksameelsuse praktiseerimine kui enesejuurdlus ja -teraapia
Integreerides neid protsesse loome me avatud, mõistva ja südamekeskse suhtluse, mis loob turvatunde terapeutilise protsessi tekkeks, kus indiviid saab lubada endal muutuda ja ümber organiseeruda oma kehafunktsioonidel, emotsioonidel ja mõtlemisel. Läbi eneseuurimise, terapeutilise protessi ja professionaalse õppimise jõuame me oma elupotentsiaali realiseerimiseni.


	V.   Core Evolition analüüs. Core Evolution juurdlus – enda ja teiste ärksameelne avastamine. Energia ja Teadlikkuse lähenemisel põhineva Core Evolution põhimõtete rakendused   
Selles moodulis uurime edasi keha, psüühe ja tunnete vahelist seost. Igaühel on oma kordumatu energeetiline ehitus ja essents, mis väljenduvad läbi meie Tuuma (Core). See on tasand, millelt me soovime olla vastuvõetud oma pere, ühiskonna ja keskkonna poolt. Kuid rahuldamata jäänud vajadused, valud, ihad, nõudmised, ilmajäämised ning kaitsemustrid võivad olla tihti meie isiklikus arengus meie loomulikke impulsse varjutanud. Kuna põhivajadused on tihti kompromiteeritud, keskendub see peatükk järgnevale:
· Vajaduste äratundmine ja eristamine
· Piirid ja piirangud
· Mina reguleerimine
· Energiaimpulsid, nende jagunemine ja sellest lähtuvad eelistatud Isiksuse Reaktsioonimustrid.
Impulsside tekke jälgimine organismi tasandil ja sellest lähtuvad isiksuse väljendused lubavad meil ära tunda somaatiliste ilmingute ja psühholoogilise käitumise mustreid. Need tähelepanekud on õige lähenemise valimiseks väga väärtuslikud.
See allüksus annab meile veel süvitise ülevaate õpetusest, edasisest spetsialiseerumisest ja selle rakendustest ametialases maailmas. See moodul tegeleb järgnevaga:

· Muutustele vastuseisu olemus
· Isikliku vastutuse mõistmine
· Üle- ja vastuülekanne
· Eetika teraapias
· Core Evolution lähenemise astmed
· Core Evolution analüüs
· Supervisooni alustamine paarides ja kolmikutes
· Juhendatud töö gruppides.
Kursuse kõigi kohtumiste õppematerjal on jaotatud kogemuse, teooria ja praktika vahel. 
Igat osalejat juhendatakse uurima juurdluse arengut grupis. See juurdlus toob enamat selgust sinu eluteele vaadeldes sinu suhet iseenda, teiste, oma keha ja maailmaga üldiselt.
Selleks hetkeks on õpilased omandanud kindla arusaamise keha-emotsioon-meel suhestumisprotsessidest ja arendanud piisaval määral fundamentaalseid terapeutilisi oskusi viimaks läbi kehale orienteeritud, psühhodünaamilist ja ärksameelsuse-keskset teraapiat, coachingut ja konsultatsioone. 
Selle mooduli lõppedes võid hakata osa võtma supervisooni seanssidest. 


	VI. Core Evolution ja traumatöö
Traumatöö põhineb arusaamisel, et inimese süsteem on kogenud traumat, mida ei ole suudetud täielikult vastu võtta ja integreerida, mistõttu on inimene šokiseisundis. Uued aju uuringud pakuvad arusaamist, kuidas energia ja kehale orienteeritud teraapia traumast toibumises abi pakuvad. See moodul tegeleb järgnevaga:

· Psüühe ja soma vahelise dünaamika funktsionaalne tuvastamine
· Trauma psühhofüsioloogia
· Somaatiline mälu seoses aju-närvisüsteem-keha komplekti funktsiooniga
· Stressi, PTS-i (posttraumaatiline stress) ja PTSD (posttraumaatilise stressi sündroom) eristamine
· Arengulise- ja šokidraama hindamine ja määramine
· Traumatöö soodustamine – interaktiivne lähenemine
· Läbipõlemise vältimine.
Core Evolution Väljaõpe on inimkehas hoitavate, nii mineviku kui ka oleviku, traumadega seoses loonud oma tööde kogu. Viies läbi Core Evolution Traumatööd õpid sa interaktiivselt ära tundma ja eristama mitmekihilist traumaatiliste kogemuste kudumit.
Core Evolution Väljaõpe panustab traumateraapia ala laiemasse mõistmisse läbi Isiksuse Reaktsioonimustrite tunnustamise  ja mõju kirjeldamise traumatiseeritud inimese elule. Need mustrid määravad kuidas struktureeritakse traumaatilise sündmuse informatsioon ja kuidas toimetuleku ressurssidele ligi pääseda ning neid aktiveerida. Vastavalt sellele on võimalik alustada parimate toimetuleku ja paranemise strateegiatega.



	VII. Isiksuse häired fookusega emotsionaalse düsregulatsiooni häirel ja nartsissism
Peavoolu psühholoogias ja kirjanduses on need teemad ulatuslikult ja hästi lahatud. Me käsitleme ka väljaõppes neid teemasid, kuid keskendume nende seisundite psühholoogilisele käitumisele ja energeetilisele seisundile läbi Isiksuse Reaktsioonimustrite. See hõlmab endas kehale orienteeritud lähenemise uurimist ja kompetentsi arendamist Core Evolution tehnikate võimaluste mõistmisel. See moodul tegeleb järgnevaga:

· Emotsionaalse düsregulatsiooni häired
· Reaktiivne kiindumushäire
· Bipolaarne häire
· Endine piiripealne isiksuse häire
· Autismispektri häire.
Käitumine on mõjutatud sisemisest emotsionaalsest seisundist, mõtetest ja psühhosomaatilistest reaktsioonidest, mis omakorda on mõjutatud inimese bioloogilisest seisundist, tema emotsionaalsest haavatavusest ja keskkonna mõjudest. Seega mõjutab emotsionaalne regulatsioon suuresti indiviidi otsuste tegemise protsessi nii füüsiliselt, emotsionaalselt kui ka mentaalselt.
Core Evolution Väljaõpe pakub emotsionaalse regulatsiooni tehnikaid põhinedes ärksameelsusel ja teadmisel kuidas integreeritud viisil aktiveerida inimese energiaid.


	VIII. Armastus, seksuaalsus ja suhted
Armastus on resonants elu voolamisega. Seksuaalsuses on kogu keha, tunded ja psüühe aktiveerunud. Armastav ja seksuaalses harmoonias olev inimene loob ja suhtleb lähtudes rahust, heaolust, rõõmust ja küllastumise tundest. Seepärast on tähtis mõista kuidas me suhtleme ja suhestume armastuse ja seksuaalsuse vaatenurgast ja kuidas me väljendame neid omadusi oma suhtes. See moodul tegeleb järgnevaga:

· Armastus kui energeetiline seisund
· Armastus, empaatia ja peegelneuronid
· Kiindumuse iseloom, isiksus ja selle mõju täiskasvanu seksuaalsusele ja suhtele
· Südamest suhtlemine, intiimsus, ehedus ja tervislikud piirid
· Isikliku seksuaalse arengu faasid seoses kehaga
· Tunded - impulsside struktureerimine ja seksuaalse teadlikkuse avaldumine

· Psüühe - terved käitumismustrid, häired ja düsfunktsioonid

· Kuidas partnerid saavad vajaduse tekkides armastuses lahku minna
· Suhe ja kuidas see kestma panna – somaatiline lähenemine tööle paaridega
· Harmoonia ja üks-olemise poole liikumine
· Neuroloogia ja neuroteadus
· Töö paaridega  – emotsionaalse, füüsilise ja psühholoogilise teadlikkuse tõstmine
· Core Evolution põhimõtete kasutamine ärksameelseks ressursside leidmiseks armastuseks, seksuaalsuseks ja suhteks.

Palun küsi lugeda Siegmar Gerkeni 8-leheküljelist ajakirjanduses ilmunud intervuud teemal „armastus, seks ja suhe“: info@CoreEvolution.com. 
Samuti võid vaadata Youtube’is https://www.youtube.com/watch?v=YlBXLAqnHho.
    


	IX. Core Evolution lähenemise laiendamine teraapias ja tervendamises. Psühhosomaatika. Füüsiline ja emotsionaalne tervis. Unenäod
Psühhosomaatika: olenevalt mõjust mida möödunud või praegused emotsionaalsed konfliktid inimesele avaldavad, võivad meil välja kujuneda psühhosomaatilised reaktsioonid ja häired. Isikul võivad tekkida füüsilised sümptomid ilma orgaaniliste põhjusteta või tal võivad emotsionaalse stressi tõttu avalduda orgaanilised moonutused. Psühhosomaatika alasel õppel uurime me lõputut hulka keha-meel reaktsioone ja töötame välja viise pääsemaks ligi keha-meel-süda seostele kasutades selleks Core Evolution põhimõtteid.
See moodul tegeleb järgnevaga:

· Elu vibreeriv maatriks ja energia psühholoogia
· Peenenergiate ja laiendatud dimensioonide hoomamine teraapias ja tervendamises
· Harjutused ja praktika peenenergiaväljade tajumiseks
· Väljade kattumine

· Energiaravi
· Energiavoolu tõstmine säilitamaks füüsilist ja emotsionaalset tervist
· Meridiaanid ja tšakrad ning nende suhe kehale orienteeritud teraapiaga.
· Uuringud koos prof F. Poppiga energiaväljade alases dokumentatsioonis psühhoemotsionaalsete seisundite vallas, mis on avanud teadlastele ja praktiseerijatele uusi horisonte.
Unenägude mõistmine ja nendega töötamine
Unenäod: läbi aegade on olnud mitmeid erinevaid tõlgendusi sellele, mis on unenäod ja kuidas need tekivad. Unenäod loovad terve uue eksistentsi välja, mis hõlmab endas kõiki inimlikke mõõtmeid, kaasa arvatud alateadvus.
· Core Evolution töötab unenägudega uurides nende energeetilisi mõõtmeid ning kuidas need väljenduvad ja end magajale ilmutavad.
· Kuidas mõjutavad unenäod keha-emotsioonid-meel-teadvus vastastikust mõju.

· Core Evolution lähenemine unenäo tasandite energiate, kujundite ja keha-meele reaktsioonide integreerimisse.


	X. Olemise ühtsus: Essents. Kavatsus. Potentsiaal. Teostus
Me ilmutame teadvust läbi oma inimliku teostuse. See protsess vajab oma rännakuks anumat – keha. Seepärast on Core Evolution Väljaõpe kehale orienteeritud ja ärksameelsuse keskne ning on välja töötanud omaenda metodoloogia. Inimkogemus liigub läbi füüsilise ja sotsiaalse interaktiivse maailma vajalikes arengu astmetes. 

Selles moodulis arendame me ametialast kompetentsi rakendades kogu terapeutilist spektrit analüüsist intuitsioonini.

· Keskendumine empaatiale, ärksameelsusele ja kaastundele
· Head suhtlemisoskused teraapias ja nõustamises

· Taju ulatuse laiendamine teraapias ja enesemeisterlikkuse coachingus
· Õpilaste praktikas esile kerkinud küsimused ning vastused teoorias ja praktikas
· Demonstratsioonid paarides ja kolmikutes
See protsess mõjutab ja on samaaegselt mõjutatud Essentsi poolt. Seetõttu muutub keha ja emotsiooni tasandite piirangute mõistmine ja nende piirangute ületamine ning mõtlemise struktureerimine spirituaalseks teekonnaks – kuna integreeritud spirituaalsus töötab alati südame tasandilt.
Piiravate mustrite muutmine ja sellest tekkiv läbipaistvus avab isikliku teostuse uue mõõtme. Me puudutame Olemise Essentsi tajutuna kui armastuse, tarkuse ja avatuse seisundit. 
Core Evolution Väljaõpe loob ruumi, kus õpilane saab taasluua ühenduse oma Olemise Kavatsusega – terviklikkuse kohaga, mis on alati olemas. 
Me praktiseerime ühtsust duaalsuses ning suuname oma tegusid südame tahtest lähtudes.
Selles õppemoodulis tähistame me oma isiklikku ja tööalast saavutust transformatiivse lõputseremooniaga.


Eraseansid: mõistmaks täiel määral õpetuse tuuma ning saamaks edukateks kehale orienteeritud terapeutideks on õpilastelt nõutud väljaõppe ajal osalemine 18 Core Evolution eraseansil (kas individuaalsete, Skype või grupi seanssidega). Need seansid tuleb läbi viia soovitatud terapeudiga. Nende seansside maksumus lisandub kursuse maksumusele. 
Supervisioon: Sertifikaadi saamiseks on vaja läbida 30 Core Evolution supervisiooni tundi. Seda on võimalik teha kas individuaalselt või koos grupiga; kas näost näkku, telefoni teel või internetis. Kokku võib nende kolmekümne tunni hulka arvata ka kuni 20 tundi grupi supervisioone. Supervisioonide ajad lepitakse kokku individuaalselt vastavalt professionaalsetele ja isiklikele vajadustele ja neid võib läbi viia ka pärast moodulite lõppu. Seega sõltub see faas õpilase professionaalsest taustast ja töö järjepidevast tegemisest.
Kursusest osavõtjad saavad ligipääsu detailsemale informatsioonile.

Siegmar Gerken, Ph.D., ECP, HP (psühhoteraapias)
on õppinud psühholoogiat, haridusteadust ja antropoloogiat. Ta on üks kehale orienteeritud ja südamekeskse teraapia ning humanistliku psühholoogia teerajajaid alates aastast 1971, ning on programmide Core Evolution www.CoreEvolution.com ja Energia ja Teadlikkus www.EnergyandConsciousness.com asutaja. Siegmar on õpetanud nii Santa Barbara Magistriõppe Instituudis, JFK-nimelises ülikoolis kui ka Esaleni Instituudis, Big Suris, Californias. Ta viib läbi kehale orienteeritud teraapiat ja ärksameelsusel põhinevaid koolitusi Hamburgi Käitumusliku Teraapia Õppe Instituudis ning on spetsialiseerunud juhtimis- ja coaching seminaridele. 
Peale oma koolituste Core Evolution teemal peab ta loenguid ja õpetab ülikoolides ja eraõiguslikes instituutides üle terve maailma psühhosomaatiliste protsesside avaldumisest keha, emotsioonide, meele, tahte ja vaimu tasandil. Tema uurimused energiavälja dokumenteerimises ja psühho-emotsionaalsete seisundite alal on avanud uusi horisonte nii teadlastele kui ka praktikutele.
Cornelia Gerken, CMP, ECP, HP (psühhoteraapias)
on lõpetanud oma ülikooli õpingud Saksamaal Göttingenis, kraadiga haridusteaduses ja õpingutega psühholoogias. Cornelia õpetas Santa Barbara Magistriõppe Instituudis ja on külalislektoriks Esaleni Instituudis, Big Suris, Californias. Ta integreerib erinevaid psühhosomaatilisi ja psühho-spirituaalseid lähenemisviise. Ta on välja arendanud oma enda sünteesi, CoreSoma, mis vaatab somaatilist reaalsust kui meie elude vundamenti. Oma töös jagab ta kaastunnet ja elurõõmu, tuues kaasa sügava naiselikkuse kohalolu. Cornelia on ka tantsija ja kunstnik. Koos oma abikaasaga on ta Rahvusvaheliste Core Evolution ja CoreSoma  instituutide kaasasutaja ja –juhataja. 

Rohkema info ja põhjalikuma biograafia leidmiseks külasta palun www.coreevolution.com
Meie instituut on järgmiste organisatsioonide liige:
· European Association of BodyPsychotherapy, Euroopa Kehapsühhoteraapia Assotsiatsioon EABP.
· European Association for Psychotherapy, Euroopa Psühhoteraapia Assotsiatsioon EAP.

· Deutsche Gesellschaft für KörperPsychotherapie, Saksa Kehapsühhoteraapia Assotsiatsioon DGKP

· Association for Humanistic Psychology, Humanistliku Psühholoogia Assotsiatsioon AHP
Professionaalide meenutused:. 

 

Koolitus mitte ainult ei arendanud võimsalt minu karjääri, vaid see panustas ka märkismiväärselt minu isiklikku arengusse. 
„The training not only was a tremendous advance in my professional career; it also contributed significantly to my personal development.“
- Prof Dr Dirk Revenstorf - Tübingeni Ülikool, Saksamaa (Universität Tübingen)

 

 
Mu töö Cornelia ja Siegmariga pakkus dünaamilist integratsiooni paljudele isikliku arengu aastatele, ja mul on uuenenud harmoonia ja ühtsuse tunnetus.
„My work with Cornelia and Siegmar provided dynamic integration of many years of personal growth, and I have a renewed sense of harmony and oneness“
- Patricia Heeb, psühholoogia professor - Santa Rosa, California, USA
 

 

Teie segu professionaalsest kompetentsist, jõulistest sekkumistest, õrnast hoolitsusest, isiklikust dünaamilisusest, huumorist ja kergusest on olnud kõige suuremaks mõjutajaks minu enda töö viisile nii indiviidide kui ka gruppidega.

„Your blend of professional competence,  powerful interventions, sensitive care, personal dynamic, humor and lightness has been the most influencing source for my own way of working with individuals and groups“.
- Joar Skjevdal, Organisatsioonide konsultant, psühholoog – Oslo, Norra
Me oleme olnud teerajajateks kehale orienteeritud ja ärksameelsuse keskse teraapia ning selle rakendamises humanistlikus, transpersonaalses ja somaatilises psühholoogias 
enam kui 35 aastat.

Ootame pikkisilmi sinuga kohtumist!
	Meie kontaktandmed:

Rahvusvaheline Core Evolution & CoreSoma Instituut

Koostöös Rahvusvahelise Energia & Teadlikkus Instituudiga

Juhatajad: Siegmar ja Cornelia Gerken

info@CoreEvolution.com * www.CoreEvolution.com
Tel: (USA) +1(707)202-5372 * Tel: (Euroopa) +49(0)201-9589394 * Skype: coreevolution




